

Winesburg, Ohio



[Winesburg, Ohio_下载链接1](#)

著者:Anderson, Sherwood

出版者:Penguin USA

出版时间:1992-9

装帧:Pap

isbn:9780140186550

A collection of short stories dealing with a small town in Ohio.

作者介绍:

舍伍德·安德森 (Sherwood

Anderson, 1876-1941) , 1876年9月13日出生在中西部俄亥俄州克莱德镇的一个贫寒家庭。为了帮助家里, 安德森从小就干过各种各样的活, 没有受过多少正规的学校教育。短暂的参军后, 他开始下海经商。在过着生意兴隆的商人生活的同时, 他也在悄悄地写小说。由于被生意中、个人生活中和艺术生活中的种种问题所困扰, 在1912年的一天, 他突然离家出走, 决心用自己的笔过另一种更有意义的生活。到了芝加哥后, 他加入了芝加哥的文人圈子。1916年, 安德森发表了带有浓重自传体风格的小说《饶舌的麦克佛逊的儿子》 (Windy McPherson's Son) , 从此一发而不可收拾。

1919年《俄亥俄州的温斯堡》 (Winesburg, Ohio) 的发表使安德森获得极大的成功, 奠定了他在美国文学史上的地位。安德森其它的主要著作还有: 1917年的《前进的人们》 (Marching Men) ; 1920年的《穷白人》 (Poor White) ; 1921年的短篇小说集《鸡蛋的胜利及其它》 (The Triumph of the Egg and Other Stories) ; 1923年的《多种婚姻》 (Many

Marriages) 和短篇集《马与人》(Horses and Men)；1925年《深色的笑声》(Dark Laughter)；1933年他发表了他的最后一本重要短篇集《林中之死及其它》(Death in the Woods and Other Stories)。他的短篇小说颇受重视，对后来的一些现代派作家有一定的影响。他还是文学现代文体风格的开创者之一。

目录：

[Winesburg, Ohio_下载链接1](#)

标签

虛構

英文书

美國

美国文学

美国

短篇小说

爱情

小说

评论

真挚、情感强烈的作品。觉得最美好的可能是男女互生情愫就去散个步这样的细节。很多年以前知道这书是火星编年史的精神前作就想找来读，看了封面固执地想要某个版本的译文，一直拖着最后没能买到就直接买原文来读了。

Winesburg小镇是永远的过去式，它被死水一般的静滞支配着，是生命欢乐和希望的反面。人们来到俄亥俄逃避不愿再直面的过去，一头扎进小路旁齐腰高的、铺满灰尘的杂草中，或者小镇青年对平庸尽显嘲讽和鄙视之情，但是他们的远大志向也不过是一粒最渺小不过的灰尘，好像在荒地试图摆脱唯一一片污泥的鱼，可怜兮兮却还以为即将迎来出头的一天。人们都期待conventional reactions，因为在浑浑噩噩的机械时间中，只有能轻易抓住的东西才有意义，尽管这意义约等于下陷，约等于虚妄。

[Winesburg, Ohio 下载链接1](#)

书评

《亚利桑那之梦》里年青的阿克塞尔背井离乡去纽约做一份说不上有前途的工作但坚持着留在那里。他并不是一个野心勃勃的人，相反，他具有的更多的是不适合成功的梦幻般恍惚的气质，他之所以喜欢纽约是因为：在大城市里，你可以看见别人，但别人不会看见你。而《追风筝的人》里的...

舍伍德·安德森是美国第一位成熟的现代意义上的小说家，曾经深刻地影响过他的学生兼朋友海明威和福克纳两位大师，可以说他是大师的老师。安德森在短篇小说创作方面最杰出的成就体现在系列短篇小说集《俄亥俄，温斯堡》（又译《小城畸人》）上。它既是安德森的代表作，也是美...

世上本没有真理，只有各种各样的想法。人们拿许多还不成熟的想法拼啊凑啊，造出了真理。然后真理越来越多，充满了世界的各个角落。所有的真理都很迷人。

翻译是份很亲密的差事。

逐字逐句地耕过去，仿佛用脸贴着原文，一寸一寸地去嗅字里行间的气味。有时角色难以捉摸，有时力...

一、导言---心灵魔术游戏

二十世纪初叶，当黑塞赫尔曼耽迷于他所创造的自我魔剧院，并在其中将灵魂无情的碎裂为错综复杂、杂乱无章的心灵映像时，舍伍德安德森则于梦境的迷蒙和暗夜天空某种隐秘的召唤下，潜心致力于人性的分割组合。他像一个高超的魔术音乐师，用片断为指揮棒...

冬天的早上卖豆腐的老头不相干的一句抱怨，学堂的先生和女学生的流言，廿九岁尚未出嫁的大家闺秀，每一个城市总不会缺少的疯子傻子聋子哑巴，酱油店锡匠店粉丝店杂货店凉粉店的大老板的姨太太的二表哥。又高又瘦看起来很有学问的说书人讲过桃园结义，义仆救主，牡丹西厢，这些...

将要谈及的这本短篇故事集《小城畸人》，可能超出许多人对短篇小说的预判。这并非出于作者意愿，他没有那么大的野心。对于一个出身贫寒，没有受过多少正经教育，43岁才获得小说家声誉的男人来说，成功更像是个意外，一条不在地图上的歧路。

[小城畸人] 然而放到美国文学史中，...

你读过舍伍德·安德森吗？

在读这本书之前，我对舍伍德·安德森这个名字几乎完全陌生，只知道这本书还有另一个更为人熟知的名字——《小城畸人》，相比这一更明确的译名，《俄亥俄，温斯堡》虽然表意模糊，但念起来，却更有味道，有诗的韵律感，而这种诗意和韵律感几乎贯穿

...

很多年来，它已成为我阅读记忆中的一块闪光的区域，这区域的质量不太屈从我生活轨迹中的真实和幻景。如舍伍德·安德森自己所说的那样，那些在生活表层之下静静呼吸的真理就是一个奇妙的混合物，它时刻激起我们对于生死的情感，并在此之后将一种即虚妄又真切的观察交付给世界...

(门外汉的一点瞎想，内行轻拍)

一年以来，我对虚构类作品的阅读几乎主要集中在短篇小说上，尤其是现代短篇小说。就我外行的直觉而言，长篇小说接近于一项建筑工事，而短篇小说则更像是一门手艺。现代小说的材料之细与工艺之精日臻极致，以至于可以脱离指向，作为纯粹结构...

“在靠近山涧的房屋前廊，飞翼手比德·鲍姆来回徘徊不停，直到夕阳消逝了，田野那边的道路隐没在灰色的阴影里。走进屋子，他切了几片面包，涂上蜂蜜。晚间的火车载着全天收获的浆果，隆隆地驶去，夏天的夜晚恢复了宁静，他再一次走到游廊上。黑暗中，他无法看见自己的手，它...

首篇“畸人书”其实已经阐明了为何这些人被称为“畸人”。“使人变成畸人的，便是真理”，“一个人一旦为自己掌握一个真理，称之为他的真理，并且努力依此真理过他的生活时，他便变成畸人，他拥抱的真理便变成虚妄”。安德森的这部书足够深刻，也足够警醒。所谓自我放逐，只是...

Winesburg, Ohio读后感

故事集中在一个小城。准确来说是一个关系网交错，彼此知根知底的小镇，他们的世界天然地隔绝在一方天地上，聆听着彼此的故事，却带着复杂的眼神。

作者是美国文学大师舍伍德·安德森，他构思的故事彼此分立甚至彼此对立，却用隐晦的线条交织在一起。入...

11月30日

《没有人知道》这个短篇，很简短，写的又是平常的事，读来却自有一股感动的力量。这源于作者对人物性格、心理以及对周遭环境的细致描摹。记得有人说，爱情最美妙、最醉人的时刻，是还没有捅破那层纸的那些时光。这篇小说，写的就是捅破那层纸的小事。我猜想，大概...

关于舍伍德·安德森，最有名的可能是他的死。海明威通过一把手枪结束了自己的生命，但是安德森却因为一根牙签而命丧黄泉。1941年，64岁的舍伍德·安德森在一次宴会上误吞下一根牙签，几天之后，他感到腹部不适，经医生诊断为腹膜炎，不久离世。安德森的死亡，似乎让他的...

最好的黄昏是农夫驾着车回家的吱呀吱呀声，主街上开诊所的医师正收拾东西准备回家，杂货铺的伙计扫了门前马车驶过带来的灰尘，几个庄稼汉在一天的忙碌过后正要去酒馆喝一杯，道路尽头的教堂牧师走了出来，伫立在那里虔诚的看着被夕阳暖烘烘的小城祷告祈求主给以荣光的指引。...

当树上的果实一个个红红的等待摘取时，果树上的枝桠当中还会躲藏着那些不好看的萍果，外表不圆润，缺乏光鲜，看着青涩，但是真正的摘取品尝一下，你的口味就会被与众不同所改变。这里所说的比喻来自《小城畸人》里面的一个故事。小城畸人---之一是个医生，有怪癖的人。高高大大...

安德森的名气主要来自他的两个学生。一个叫福克纳，一个叫海明威。两个人都是美国文坛——错了，世界文坛上赫赫有名的人物。貌似安德森跟他俩沾光了。但是我不知道你读没读过福克纳、海明威和安德森的小说。就我个人经验来看，福克纳

的小说读着让人想睡觉（也可能是SB翻译的问...

人的一生发生了很多事。

而安德森让我们知道，人一辈子也就只是那么一两件事情而已。

有学者将这种创作叫做“记忆写作”。即取人物记忆中最深刻印象的事件描述的写作手段。这当然是非常接近现代派的意识流创作的思想了，心理真实才是人最大的真实。这个事件尘埃落地的瞬间，人...

一个长期只凝视自己影子的人，怎会不生发一些个人主义的念想？

安德森正是依循这一理念完成了他的《小城畸人》画册，每个短篇几乎都是某个温土堡人的肖像画。虽然书中人都直接或间接与《鹰报》记者乔治·威拉德有些关系（不少人把这年轻人当作倾诉内心秘密、愿望和憧憬...）

[Winesburg, Ohio 下载链接1](#)